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COMUNICATO UFFICIALE N. 26 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 30/4-4/5-2013 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
MARCIANO FRANCESCA (CALENZANO VOLLEY FI) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonita in gara precedente, (4 penalità). 
BOFFA DANIELA (EUROPEA 92 ISERNIA) squalifica per una giornata per penalità 
conseguita durante la gara e per aver al termine della stessa, spintonato un tifoso della 
squadra avversaria, (6 penalità). 
MAZZIOTTA VALENTINA (VOLLEY DELTA LUK LU) squalifica per due giornate per 
penalità conseguita durante la gara nonché per aver rivolto una frase offensiva all’indirizzo 
del 2°arbitro durante il saluto al termine dell’incontro, (6 penalità). 
 
SOSPESI 
BOFFA GIOVANNI (EUROPEA 92 ISERNIA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.7, fino tutto il 16 maggio 2013, per aver spintonato un tifoso del sodalizio avversario. 
 
DIFFIDATI 
CASTILLO IVAN CONSTANTINO (V.MILLENIUM BRESCIA) 
COLETTA CORRADO (PROGER ROMA CENTRO) per mancata collaborazione nella 
funzione di dirigente addetto agli arbitri. 
MILENO ANNALISA (EUROPEA 92 ISERNIA) 
PALUMBO MARTINA (VOLLEY DELTA LUK LU) comportamento irrispettoso a fine gara 
nei confronti del 1°arbitro, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
PESCE CARMINE ( VOLLEY TERRACINA LT) 
CULEDDU CORI (7ONESOLUTION PALOCCO RM) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
IRRITEC STEFANESE ME –Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
MINERVA MILLENNIUM GO –  Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
EVOLUZIONE OSTIA VC RIM – Multa di € 100,00 per aver i propri sostenitori durante il 3 
e 4°set, ripetutamente offeso la coppia arbitrale, recidiva. 
CREDIUMBRIA TERNANA TR – Multa di € 50,00 per inadeguatezza dello spogliatoio 
arbitrale privo di chiave, recidiva. 
B-COM ARGEN.VOLLEI TN – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale privo 
di accorgimenti protettivi. 
ECOMET MARSCIANO PG – Multa di € 50,00 per irregolare servizio asciugatura, 
recidiva. 
 



 
 
 
NUOVA SERRAMANNA CA – Multa di € 50,00 per irregolare servizio asciugatura, 
recidiva. 
EUROPEA 92 ISERNIA – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente; ulteriore multa di € 70,00 per aver una isolata spettatrice al seguito, 
durante la gara e ed al termine della stessa, rivolto ripetute offese nei confronti della 
coppia arbitrale. 
CESARE RAGAZZI LABOR. PZ – Multa di € 40,00 per aver un isolato spettatore locale 
minacciato un dirigente del sodalizio avversario. 
VOLLEY DELTA LUK LU – Multa di € 60,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso il direttore di gara nel corso dell’incontro. 
 
GARA C.A.V. GALLICO RC – KAMARINA VITTORIA RG DEL 4-5-2013 
Esaminati gli atti ufficiali di gara; rilevato che nel corso del 3°set approfittando di un black-
out  che oscurava il terreno di gioco, alcuni facinorosi della società Gallico entravano in 
campo ed uno di essi aggrediva il direttore di gara strattonandolo e colpendolo alle spalle; 
nel contempo proferiva frasi minacciose al suo indirizzo in caso di esito sfavorevole della 
gara. Identico comportamento intimidatorio veniva assunto nei confronti del vice allenatore 
del Kamarina Vittoria che subiva atti violenti sulla persona. Quanto accaduto determinava 
la sospensione della gara per dodici minuti. Rilevato altresì che durante tale sospensione 
altri tesserati venivano minacciati dalla medesima tifoseria del Gallico approfittando del 
caos dovuta alla mancanza dell’energia elettrica. 
Atteso che l’esame degli atti e la dinamica degli avvenimenti dettagliatamente descritti dal 
direttore di gara inducono a ritenere che l’accaduto non sia stato del tutto accidentale ma 
probabilmente preordinato; che tale sospetto è stato evidenziato dal direttore di gara; che 
l’incontro si è comunque svolto regolarmente come dichiarato dall’arbitro. Per questi motivi 

DELIBERA 
di infliggere alla società Gallico la sanzione della multa di € 3.000,00= 
 
C) RINUNCIA – GARA DI CAMPIONATO 
 
 GARA DEL 4-5-2013 AKRAGAS V.AGRIGENTO – BCC MEDIOCRATI BISIG.CS 
Il G.U.F. vista la comunicazione di rinuncia alla disputa della gara in oggetto pervenuta da 
parte della società BCC MEDIOCRATI BISIGNANO; visto quanto previsto dall’art. 13 del 
Regolamento Gare e dalla Circolare di Indizione dei Campionati Nazionali 2012/2013;   

DELIBERA 
- di omologare la gara AKRAGAS V.AGRIGENTO - BCC MEDIOCRATI BISIG.CS per 

3–0 con parziali di 25/0 – 25/0 – 25/0; 
- di penalizzare la società BCC Mediocrati Bisignano di 3 punti in classifica; 
- di multare la società BCC Mediocrati Bisignano di € 1.500,00; 
- di incamerare 1/3 della cauzione della società BCC Mediocrati Bisignano. 
 
 
 Affisso in Roma il 9 maggio 2013 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


